

父亲离家出走 母亲独木难支

13岁重病女孩儿渴望社会伸援手



躺在病床上的李梦瑶

信阳消息(首席记者 张方志 实习生 杨晓曼)“我很想念以前的同学,可是他们现在在学习都好忙!我好羡慕他们能够上学哦!”25日上午,躺在普仁医院病床上的李梦瑶对记者说。李梦瑶今年13岁,出生在我市一个

普通的家庭。3岁的时候,李梦瑶在一次偶然的摔倒之后被发现胸部有些凹凸,后来在医院被确诊为SMA病症,也就是俗称的佝偻病。当时的医生介绍说,这种病还不能做进一步的治疗,只能尽量维持现状。

“医院的费用太高,住了几天我就把梦瑶接回家来照顾。”李妈妈对记者说。就这样李梦瑶在妈妈的悉心照顾下病情慢慢有了好转,这期间还完成了小学学业。可是,就在今年11月16日下午,李梦瑶的病情突然恶化,李妈妈随即将其送到市中心医院,但院方说李梦瑶的病情太重,他们治不了。17日凌晨1时多,李妈妈把李梦瑶送到了武汉一家医院,然后住进了重症监护室。可是,每天5000元的医疗费对李妈妈来说实在是太昂贵了。“这些年,家里所有积蓄都花光了,现在只能东拼西凑,但远远不够给她治病。”李妈妈对记者说,“她爸爸自从她患上这个病后,就离家出走了,至今没有消息。现在都是我一个人在支撑。”

由于没钱,李梦瑶在武汉只住了4天,21日就转回到信阳普仁中西结合医院。记者从医院了解到,李梦瑶前期的治疗费用大概需要12万元,而整个治疗过程加上后续护理的费用,共需要100万元左右,这个数字对于小梦瑶一家来说,简直就是个天文数字。“等我病好了,我就去上学。”看着被病痛缠身却依然乐观微笑的小梦瑶,看着满脸倦容却依然守护在小梦瑶身边不离不弃的李妈妈,所有人都为之动容。

目前,信阳义工联的志愿者们正在积极地,为李梦瑶联系各种公益组织、媒体,希望能有更多的人去关注和帮助她。

“双十一” 退货成难题

消协提醒:

网购时需看清售后条款

信阳消息(记者 刘翔 见习记者 李宇)“双十一”购物狂欢节已经结束十多天了,相信不少网购者已经陆续收到自己心仪的商品了,但是不少网购者向记者抱怨,他们在“双十一”网购的商品遭遇了退货难的问题。

市民张女士告诉记者,她“双十一”在网上买了一些化妆品,之前都是在专柜买的,赶上网上“双十一”优惠活动,便宜了不少。结果前几天收到货,张女士打开一用,感觉和之前用过的不太一样。为了安全起见,她与卖家商量退货事宜。但是卖家以商品为“双十一”促销商品并且商品已经打开使用过等理由不予退货。

我市消费者协会相关人士告诉记者,“双十一”网购投诉量随着年年高涨的网购销售额也步步攀升。多数投诉还是集中在商品质量问题。大多数卖家找到种种借口不予退货,给网购者带来了不小损失。虽然“七天无理由退货”等规定已经落实了,但是现实操作中仍然存在种种障碍。为此,消协的工作人员提醒市民,网购时,一定要看清购买商品的细则和售后条款,以便维护自身合法权益。

槽车侧翻致苯泄漏 消防官兵成功处置

信阳消息(李阳 熊金恒)11月25日2时13分,开(封)武(汉)公路信阳市罗山县定远乡境内定远桥一装载化学品苯的槽车在行驶途中发生侧翻,并造成苯泄漏。接警后,信阳市消防支队立即调动罗山、特勤、光山3个大队赶赴现场。在支队全勤指挥部指挥下,经过9个小时的成功处置,该起事故没有造成人员伤亡。

据了解,泄漏化学品为苯,在常温下为一种无色、有甜味的透明液体,具有强烈的芳香气味,可燃,有毒,难溶于水,是一种致癌物质。3时30分,罗山消防大队官兵到达事故现

场,经侦查发现:一辆装载30吨化学品苯的槽车侧翻在道路一侧,罐体无破裂,泄漏的化学品苯正从透气孔往外流,泄漏量不大,车内无人员伤亡或被困。随后,现场指挥员立即进行战斗部署,一组出两支水枪稀释外泄的苯,并进行挖土掩埋;另一组负责对现场进行警戒,划定警戒区。这期间,大队指挥员紧急协调交警,联系大型吊车到场吊正槽车,同时联系县安监局等灭火救援专业组到场参与救援,研究处置方案。

4时30分许,市消防支队后勤处处长曹

辉带领全勤指挥部到达现场参与指挥救援工作,光山大队、特勤中队增援力量分别于4时40分、5时30分到达现场,配合开展救援。8时50分许,吊车到达事故现场。救援人员按照既定方案,对吊升罐体的钢丝绳使用棉布包裹。10时20分,一切准备妥当后,在水枪的掩护下,大型吊车操作人员对槽车实施吊升。10时44分,侧翻的槽车被吊正。11时许,消防官兵陆续撤离,罗山消防大队部分官兵留在现场对槽车进行监护,经现场技术人员确认罐体无险情后,移交安监局、环保局进行后续处理。



信阳晚报

2015

年度发行

全面启动

全年
156元/份

办信阳人爱读的报纸

订报热线

6228955/6221069/6227600

河南省一级报纸

刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35

全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅